MARDI 24 MARS TRAVAIL A FAIRE EN CE2
FRANCAIS
1° Travaille la liste 2 par cceur.(pour le vendredi 27 mars )
2° Dictée de phrase :

Cette facon de construire @it ingénieuse dans un pays ou il
y BVait des tremblements de terre.

Méthode pour réussir ta dictée :

Cherche [ESIVEFBES]: EESTENGVAIE

Cherche le sujet : en posant la question « Qui est-ce qui ? »
Qui est-ce qui ingénieuse ? Cette fagon de construire .
Qui est-ce qui ?il.

Le sujet de chaque verbe est au singulier ,donc chaque verbe prend -
Cette : est un déterminant (placé devant un nom ) il prend une majuscule
(début de phrase )

ingénieuse prend un G comme le prénom Eugénia .

pays cherche un mot de la méme famille pour écrire la fin du mot (paysage )
tremblements prend un S (au pluriel ). Pense au M dans le son EM ( M devant
MBP)

terre ne prend pas d'accent (car le e n'est pas a la fin de la syllabe ) .

3° Voici un petit probléme d'orthographe
Petit probléme

a}i’awﬁuﬂe[ ?’LG;.LfE tnop. wite.
b) Les enfants de Lécsle . dams la coun.
cwupjm[m}m]mzam.

d) £a toupe de thédtne .. dams la salle

e) fes hommes préhistoniques .. Peux-tu maider
g retrouver e verbe
dans des cavernnes. de chaque phrase ?

D) Louis XIV . au VI sidele.

i, — - W AT




Récris les phrases sur ton cahier.

Il y a 4 étiquettes a placer dans 4 phrases.
Pour t'aider ...

— Souligne le sujet dans chacune des phrases .(pose la question qui est-ce qui ?)
— Remplace le sujet par un pronom personnel ( je tu ,il,elle ,nous,vous ,ils.elles ) .

— Avec quoi le verbe s'accorde-t-il foujours ? (ou bien comment fais-tu pour
trouver la terminaison du verbe ? )

MATHEMATIQUES

1° Revois la table X 5 par cceur puis travaille la table X 6 .
2° Les nombres jusque 9 999 . PCM page 75

Ex 2 page 75 PCM

Exemple : 5800 <« 5845 < 5900

Il faut encadrer entre les deux centaines les plus proches .

3° Pose et effectue
98 + 135+ 2 015 =
642 - 84 =

Attention aux retenues llI






